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1055 Budapest, Kossuth tér 4. 
 

Tisztelt Miniszterelnök Úr! 

 

Engedje meg, hogy tájékoztassam az AES Borsodi Energetikai Kft. munkavállalóinak 

problémáiról.  

A két telephelyes erőmű jelenleg csődeljárás alatt van. Munkavállalói szempontból a helyzet 

rendkívül nehéz:  

1. Az AES fel kívánja számolni a Borsodi Energetikai Kft.-t úgy, hogy nem akarja 

kifizetni az elbocsátásokkal kapcsolatos és törvény szerint járó végkielégítéseket. 

2. A tulajdonos nem fizeti meg 2011. július hónaptól kezdődően a munkavállalókat 

megillető munkabért. 

3. A tulajdonos nem fizeti meg a Kollektív Szerződésben (KSZ) rögzített szociális 

juttatásokat. 

 

A munkavállalók elkeseredettségükben és nehéz helyzetük miatt 2011. szeptember 23. 10 

órakor az AES budapesti irodája előtt 12 órakor pedig az Amerikai Nagykövetség előtt 

fognak tüntetni. (mellékelve az Amerikai Egyesült Államok Nagykövetség Eleni Tsakopoulos 

Kounalakis Nagykövet Asszony részére írt levél, az AES Borsodi Energetikai Kft. Sephen 

Robert Corwell ügyvezető részére írt levél) 

 

Tisztelt Miniszterelnök Úr! 

 

Megítélésünk szerint a munkavállalók szinte kilátástalan helyzetéhez jelentős mértékben 

hozzájárult a Magyar Energia Hivatal magatartása is. Nem tudjuk mi áll a háttérben, hiszen 

erről a hivatal minket nem tájékoztatott, de érthetetlen számunkra, hogy bár magyar 

befektetők készek a bezárás előtt álló erőművet megvásárolni, a munkahelyeket megtartani, 

újabb munkahelyeket teremteni, de ezt nem tehetik, mivel a Magyar Energia Hivatal 

számukra ezt nem engedélyezi. Ez a hivatali magatartás ismereteink szerint ugyan a „betű 

szellemének” megfelel, de amúgy is rossz foglalkoztatási paraméterekkel rendelkező 

régióban 220 munkahely megszűnését eredményezi. Kérem Önt, hogy e témában 

szíveskedjen közben járni és az emberek munkahelyének megtartásában segíteni. 

 

Budapest, 2011. szeptember 22. 
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